

6月9日，浦发银行在上海推出《支持产业链、供应链复工达产金融服务方案》。该服务方案是浦发银行全面贯彻落实国家战略及市委、市政府的统一部署，坚持疫情防控与复工复产并举，配合政策“组合拳”、精准服务，提升产业链关键环节和上下游企业融资服务质效的有力举措。通过加大与上海市工商业联合会和市融资担保中心合作力度，浦发银行将着力提高产品服务能级，聚焦供应链、产业链，全力保链、稳链、固链，助力民营及小微企业复工复产。

发挥商业银行服务优势，
力保产业链、供应链恢复元气。

此次，浦发银行将定向提供500亿元专项信贷额度，对包括汽车、集成电路、生物医药等重点制造业企业以点带链、以链带面，实现产业链、供应链上下游企业协同运转。并通过“一链一策”差异化助企服务方案和无缝续贷模式缓解小微企业还款压力，保障企业有充足的资金复工达产。该行还推出全方位的减费让利举措，为产业链、供应链、科创、普惠、抗疫防疫等领域企业提供优惠利率，主动对接民营企业进行贴息、减费等申请服务，并持续承担民营小微企业在融资领域的相关费用，主动降低结算环节的成本。此外，浦发银行还将充分发挥自身跨境金融服务平台优势，加强与“单一窗口”、中信保外贸服务合作，为服务企业跨境资金流动提供便利，从而扩大对中小微外贸企业融资覆盖面，促进全球产业链协同发展。

全链路对接核心及上
下游企业，稳定产业链、供应链生态圈。

基于API媒介，切入全场景金融模式，形成数十个标准接口，浦发银行将银行服务无感嵌入政府平台、产业互联网、供应链平台、电商平台、核心企业等场景。通过“1+N”数字化业务平台+智能化风控，破解供应链核心节点信任障碍，创造信用价值，推动产业链流程优化、供应链稳定运行。借助全流程在线融资服务聚焦上下游企业联动，浦发银行可提供多渠道入口，“无接触”解决企业融资需求，提升产业链、供应链资金流通效率。对于供应链上各企业差异化的金融服务需求，可基于信息流、物流、资金流等多维度真实数据基础，提供多元化、全产品的在线供应链服务模式。对于外向型企业，浦发银行还将充分发挥FTN、OSA、海外分行“三位一体”国际平台的整合服务优势，并为外贸客群提供在复工达产及业务转型过程中所需的金融服务。

加强多方合作，全方位助力
产业链、供应链复工达产。

浦发银行将发挥集团内各类金融牌照的优势，加大协作力度，提升对产业链、供应链、高端产业与科技创新、生态环境、社会民生等领域重大项目的综合化金融服务能力。此次，与工商联等政府部门、政策性担保机构的进一步合作，有利于浦发银行强化金融服务的触达率，提高对于产业链、供应链的服务能级，进而体现财政政策引导作用，扶持产业链、供应链上的中小微企业发展。浦发银行还将持续深化对

接大数据普惠金融应用、银税互动平台等公共数据平台，针对产业链、供应链上下游小微企业融资难点，提供更多、更优的基于企业信用信息的融资产品，提高金融服务效率。

当天，与服务方案一同推出的还有《政会银企多方协作助力产业链供应链复工达产专项行动》。该行动将举多方之力从设立专项信贷额度、开通申请绿色通道、落实纾困政策、发挥特色金融服务、落实减费让利政策和建立密切沟通机制等六个方面十二项举措加强协同联动，配合政策“组合拳”实施，从而提升产业链关键环节和融资服务质效，切实维护实体经济安全、稳定、长足发展。

作为总部在上海的金融国企，浦发银行将切实践行企业社会责任，以优质、高效的金融服务助力构建新发展格局，全力支持产业链、供应链企业复工达产。